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== - dOcCieplenie budynku styropianem gr. 20 cm
— - dOCieplenie budynku styropianem gr. 10 cm (sam styropian)
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545
Nr | Opis m2
01 | Komunikacja 11,68 o
02 | Przytacze c.o. 1,41 b
03 | Komunikacja 2,12 @
04 | tazienka 4,39
05 | Komunikacja 4,08 )
06 | Pokoj 22,61 i
07 | Pokoj 13,96 .
08 | Ubikacja 1,79|  (3) =
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=== - dOcCieplenie budynku styropianem gr. 20 cm
— - dOCieplenie budynku styropianem gr. 10 cm (sam styropian)
Grodno 1b
Nr | Opis m2
21 | Komunikacja 9,45
22 | Pokdj 23,16
23 | Pokoj 13,96
24 |tazienka 4,32
25 | Pokdj 8,03
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